

GAZETA

DIARIO DE F.E.T. DE LAS J.O.N.S.

CORDOBA — SABADO 9 DE NOVIEMBRE DE 1940 — AÑO V — APARTADO DE CORREOS NUM. 2 — NUMERO 1.176

Piden a Wikkie que luche por la paz

Aún no ha decidido qué actitud seguirá

Nueva York, 8.—Willkie está recibiendo numerosas cartas exhortándole a continuar en la cruzada por la paz.

Willkie no ha decidido aún la actitud que adoptará.

Se habla de la necesidad de llegar a la unidad nacional.—EFE.

Inauguración del nuevo local del Instituto "Ramiro de Maeztu", en Madrid

Chamberlain, gravemente enfermo

Londres, 8.—Chamberlain se encuentra gravemente enfermo. Aunque se desconoce su paradero, se cree que se encuentra en el campo, a donde se retiró después de dimitir.—EFE.

Hablaron el Jefe Nacional del S. E. U., el Delegado Nacional de O. J. y el Ministro de Educación

Madrid, 8.—Esta mañana se ha inaugurado el nuevo local reconstruido y el campo de deportes del Instituto de Enseñanza Media «Ramiro de Maeztu», al mismo tiempo que el nuevo curso académico.

Presidió el acto el ministro de Educación Nacional y asistieron el director general de Enseñanza Superior y Media, Delegado nacional de la O. J., Jefe nacional del S. E. U. y otras jerarquías del Movimiento.

Después de bendecir los locales, se celebró una misa en la capilla del Instituto.

Más tarde se procedió a descubrir dos lápidas, una para perpetuar el nombre de Ramiro de Maeztu y la otra con la fecha en que se iniciaba el resurgir de este centro.

La primera lápida fue descubierta por el director general de Enseñanza Superior y Media, señor Pemartín, que pronunció unas palabras enalteciendo la memoria del insigne patricio que da nombre al Instituto.

La segunda lápida fue descubierta por el ministro de Educación Nacional, quien pronunció un discurso en el que recordó la figura y la obra de Ramiro de Maeztu.

Habló de su martirio y dijo que la misma celda ocupada por él, fue en la que estuvo detenido también José Antonio.

Después se celebró la ceremonia de la apertura del curso, pronunciando discursos el director del Instituto, el jefe nacional del S. E. U. y el Delegado nacional de la O. J., camarada Sancho Dávila.

El señor Ibáñez Martín, hizo uso de la palabra, expresando la necesidad de que el espíritu de la Falange sea llevado al Instituto.

Terminó el acto cantándose el «Cara al Sol» y aclamándose al Caudillo.

Más tarde, el ministro y las demás autoridades y jerarquías visitaron las dependencias del Instituto y el Campo de Deportes, en el que se verificó un brillante desfile de las representaciones estudiantiles.—CIFRA.

EN EL ESCENARIO DE LA GUERRA



La Francia del Norte, teatro, una vez más, de decisivas batallas, donde el Ejército alemán sentó de nuevo la superior calidad de sus soldados junto a la potencia aniquiladora de su ultramoderno material, es visitada por una comisión militar soviética que, sobre el retorno, estudia y analiza las acciones de que fueron testigos estos campos en los que por las armas se decidió la suerte de Europa.

(Foto Transocean)

Chile y Argentina reivindican la región antártica

La Comisión de Estudios del Polo Sur ha sido convocada

Santiago de Chile, 8.—El ministro de Negocios Extranjeros acaba de promulgar un decreto en el que se dice: «La región antártica de Chile está formada por todos los territorios, islas, arrecifes, regiones de hielo, compacto y todas las otras regiones conocidas o todavía por descubrir situadas en el ángulo formado por el 53 y el 90 grados de longitud oeste».

Buenos Aires, 8.—Las reivindicaciones chilenas sobre la región antártica de América

rica comunicadas por el Ministro de Negocios Extranjeros de aquel país, han causado gran sorpresa en el Gobierno y en la opinión pública, por tratarse de territorios que también han sido reivindicados por la Argentina.

Se declara que la reivindicación de aquellas tierras por parte de Chile, es injustificada.

La Comisión de Estudios del Polo Sur ha sido convocada para estudiar este problema que ha pasado al primer plano de la actualidad.—EFE.

RELIGIOSAS F. E. T. y de las J. O. N. S.

SANTORAL DEL DIA.—La Dedicación de la Basílica del Salvador, en Roma; Santos Ursino, Agripino, obs.; Teodoro, Alejandro, mrs.; Eustolio y Sóprata, hms. vírgenes.

JUBILEO CIRCULAR.—En el Convento del Cister

De la peregrinación diocesana al Pilar

Por la Junta Organizadora de la Peregrinación Diocesana a Zaragoza, fueron invitados dos acogidos de la Casa Socorro Hospicio para que formaran parte de la mencionada Peregrinación, costeándoles todos los gastos. Con este motivo, la Diputación expresó de oficio su gratitud a dicha Junta por su generoso y caritativo proceder.

Dichos niños fueron bajo la custodia del Capellán del Establecimiento y cuidado de los señores Gestores provinciales que formaron parte en la peregrinación en nombre de la Corporación, los cuales han renunciado al cobro de las cantidades correspondientes a sus gastos, sufragándoles de su peculio particular.

Conferencia del señor Benavent a la Juventud de Acción Católica

Mañana, domingo, a las doce y media de la mañana, en el salón de actos del Instituto, dará una conferencia a los jóvenes de Córdoba, el elocuente orador sagrado don Juan Benavent y Benavent, canónigo de la Colegiata de San Bartolomé, de Valencia.

El acto ha sido organizado por la Juventud de Acción Católica del Centro de San Nicolás.

Se espera con gran interés, esta conferencia a la que pueden asistir todos los jóvenes que lo deseen.

Banco de España CORDOBA

Habiéndose extraviado los resguardos de depósitos transmisible número 12.770, de pesetas nominales 16.000 en Obligaciones del Tesoro al 3 y medio por 100, emisión 20 de Marzo de 1936 y el número 12.772 consistente en 6.500 pesetas nominales en Déuda Amortizable al 4 por 100, emisión 1935, expedidos ambos por esta Sucursal en 10 de Junio de 1936, a favor de don Manuel Moyano Moyano y de don José Funes Ortega, respectivamente, se anuncia al público por segunda vez, para que el que se crea con derecho a reclamar, lo verifique dentro del plazo de un mes, a partir de la fecha de la primera publicación de este anuncio, según determinan los artículos 4.º y 41 del Reglamento vigente de este Banco de España advirtiéndose que transcurrido dicho plazo sin reclamación alguna, se expedirán los correspondientes duplicados de dichos resguardos, anulando los primitivos y quedando el Banco exento de toda responsabilidad.

Córdoba, a 9 de Noviembre de 1940.— El Secretario, Francisco Martín.

La Delegada del Distrito Universitario, en Córdoba

Procedente de Sevilla, ha llegado a Córdoba, la camarada Elena Caballero, Delegada del Distrito Universitario, a la que acompañaba la camarada María Teresa Sánchez Mejías, secretaria del mismo, quienes fueron recibidas por los mandos del S. E. U.

Por la mañana se trasladaron al local de la Jefatura Provincial del S. E. U. donde inspeccionaron las distintas Delegaciones, especialmente la Sección Femenina, saliendo complacidas por la marcha de dicho Servicio.

Por la tarde presidió la Delegada de Distrito la junta Sindical extraordinaria reunida en la Jefatura Provincial, haciendo uso de la palabra.

Más tarde, emprendieron el viaje de regreso a Sevilla, siendo despedidas en la Estación por el Jefe Provincial y demás miembros de la Junta Sindical.

Sección Femenina

DEPARTAMENTO DE ORGANIZACION DEL «SERVICIO SOCIAL»

Se recuerda a los Directores, Gerentes, jefes de personal, ordenadores de pagos o personas de quienes dependen económicamente las cumplidoras del «Servicio Social», con edad comprendida entre los 17 y 35 años, la necesidad en que se encuentran de exigir a sus empleados el certificado de exención o de fin de la prestación de dicho servicio, y en su defecto, el cumplimiento de este servicio a partir del 31 del mes en curso. El no cumplimiento de esta orden implica la sanción prevenida en el Decreto número 378 dado el 7 de Octubre de 1937 y publicado en el «Boletín Oficial del Estado» el día 11 del mismo mes y año. ¡Arriba España!

CLASE DE ITALIANO

Todas las camaradas de la Sección Femenina de F. E. T. y de las JONS, que deseen asistir a las clases de italiano que, como el año anterior, se darán en esta dependencia, pueden informarse de cuantos detalles necesiten, en días laborables, de 11 a 1 de la mañana y de 5 a 7 de la tarde.

C. N. S.

SINDICATO DE ACTIVIDADES DIVERSAS (SECCION DE BARBEROS PELUQUEROS)

Con el fin de facilitarles la documentación precisa para retirar el cupo de jabón asignado por la Delegación Provincial de Abastos y Transportes a las Industrias de Barberías y Peluquerías, se ruegan a los Empresarios del mencionado gremio, concurrir al domicilio de esta C. N. S. (San Pablo, 34), el próximo día 10 del corriente (domingo) de 11 de la mañana a 1 de la tarde, haciéndoles constar que para adquirir la aludida documentación es indispensable la presentación del último recibo de este Sindicato, y que, de no presentarse el día señalado, no podrán retirar el cupo correspondiente a su Industria.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

EL DELEGADO DEL SINDICATO

S. E. U.

Programa de la emisión que la Delegación Provincial de Prensa, Propaganda y

Las patatas se venderán por cartilla

Para que todo el vecindario pueda adquirirla

FRACCIONES DE 6 KILOS POR CUPON

La Delegación Provincial de Abastecimientos nos remite la siguiente nota:

Para regularizar el normal abastecimiento de patatas en esta capital, evitando la aglomeraciones del público en los establecimientos dedicados a su venta y con objeto de que todo el vecindario pueda adquirir artículo de tan primera necesidad, se hace presente que a partir de esta fecha solo podrán expendirse por medio del cupón número 3, correspondiente a la hoja del pescado de la cartilla de racionamiento, y fracciones de SEIS KILOS por cupón.

Lo que se hace público para general conocimiento y más exacto cumplimiento.

Córdoba, 8 de Noviembre de 1940.—El Subdelegado, José Montero.

NOTICARIO

Ante el altar de la Virgen de la Asunción, de la parroquia de Carcabuy, se ha celebrado el enlace de la bella señorita Dolores Sánchez Cazorla, maestra nacional, con don Francisco Lozano González, industrial y propietario de la aldea de Esparragal.

Bendijo la unión, celebrando la Misa de velaciones y pronunciando sentida plática, el presbítero don Antonio Lozano González, hermano del novio.

Terminada la ceremonia religiosa, los numerosos invitados, fueron obsequiados en casa de los padres de la novia.

La feliz pareja, a la que deseamos todo género de venturas, marcharon a Sevilla, Zaragoza y otras poblaciones españolas, donde pasarán los primeros días de su luna de miel.

La uva de Almería

debe ser el postre imprescindible en todos los hogares españoles. Por su gusto exquisito, su gran contenido en vitaminas y porque, consumiéndola, ayuda a una provincia hermana.

Adquiere la rica uva almeriense y unirás a la satisfacción material la máxima razón de apoyar a una región castigada por la vejanía roja.

publicaciones, dará por Radio-Córdoba, a las ocho de la tarde de hoy:

- 1.º Consigna.
 - 2.º «Visión retrospectiva», poesía de la camarada Pilar Arboleda.
 - 3.º «Poema número 8», de Chopin.
 - 4.º Notas y órdenes.
 - 5.º «El Falangista y la Novia», poesía de J. Contemporáneo.
 - 6.º «Señorilismo», de José Antonio.
 - 7.º «Marcha húngara», de Berlioz.
 - 8.º Algo sobre deporte.
 - 9.º «Nocturno de verano», poesía de El Carrere.
 - 10.º Tipos y rectitudes.
 - 11.º Escenas finales de «Febrerillo loco», comedia de los hermanos Quintero, representada por elementos del T. E. U.
- ESTUDIANTE!
HOY A LAS 8, EMISION DEL S. E. U.
ESTUDIANTE!
ESCUCHA ESTA TARDE A LAS 8 LA EMISION DEL S. E. U.

Se calcula en veinte y seis millones de habitantes la población de España

Descubrimiento de una importante mina de carbón en Granada 200.000 toneladas de arroz, destinadas para el consumo nacional

Madrid, 8.—El periódico «Madrid» publica un reportaje, según el cual en los últimos 20 años, la población de España ha aumentado en cinco millones de habitantes. Para final de 1940 se calcula la población en 26 millones.

En 1934 el exceso de nacidos vivos con relación a los muertos, era de 250.000 y en 1936, al comenzar la guerra, bajó a 195.000; en 1937 a 84.000 y en 1938 a 35.000.

Nacen más varones que hembras. En 1936, la cifra de varones era superior en 13.000 a la de las hembras.

En las capitales de Madrid, Valencia y Barcelona, el balance de muertes por actos de violencia fué muy superior durante el período de la guerra.

En Madrid de 8.000 muertes violentas en 1935, subió a 50.000 en 1936, y a 57.000 en 1937.—CIFRA.

NUEVOS MIEMBROS DE LA ACADEMIA DE CIENCIAS MORALES Y POLÍTICA

Madrid, 8.—La Real Academia de Ciencias Morales y Políticas ha nombrado académicos correspondientes en Lisboa a Luis Cunha; en Turín, al profesor de la Universidad Ario Riccardi; en Milán, al P. Fray Agustín Gemelli, director de la Universidad Católica y presidente de la Academia Pontificia.—CIFRA.

ACTO DE CAMARADERIA Y CONFRA-TERNIDAD EN LA DELEGACION NACIONAL DE SINDICATOS

Madrid, 8.—En la Delegación nacional de Sindicatos se ha celebrado la primera sesión de camaradería y confraternidad, entre las jerarquías del Frente de Trabajo alemán en España, las del Partido fascista, representantes del comercio y la industria y jerarquías de los Sindicatos de Falange.

Asistieron el jefe local del partido nacional-socialista, jefe del Trabajo alemán, y por Italia el inspector general del Ejercito en España y secretario de los Fascio, Constanzo Ciano; el director del Instituto italiano de Cultura y el director de la Agencia Stefani en España.

Fueron recibidos en la Delegación nacional de Sindicatos por el secretario general y el director general de Ganadería.

Los representantes alemanes e italianos recorrieron las dependencias de la Delegación nacional, cambiando impresiones con las jerarquías sindicales.—CIFRA.

TRASPASO DE LA COMISION REGULADORA DE METALES A LOS SINDICATOS

Madrid, 8.—El ministro de Industria y Comercio ha presidido esta mañana, en el teatro María Guerrero, el acto de traspasar la Comisión Reguladora de Metales a los Sindicatos.

Al acto concurrieron el Delegado de Sindicatos, el Secretario general de la misma y otras jerarquías.—CIFRA.

TRASLADO DE LOS RESTOS DE «LA LATINA»

Madrid, 8.—En el Convento de Madres Concepcionistas se ha celebrado el acto de trasladar los restos mortales de la famosa erudita del siglo XVI, Beatriz Galindo, más conocida por «La Latina», que fué consejera de Isabel la Católica.—CIFRA.

HOMENAJE A LOS CAIDOS DE LA ESCUELA DE INGENIEROS

Madrid, 8.—En la Escuela de Ingenieros de Montes se han celebrado esta mañana varios actos de homenaje a los profesores y alumnos caídos por Dios y por España. Presidió el Subsecretario de Trabajo en representación del ministro del departamento y asistieron el Obispo de Madrid y otras autoridades y jerarquías.—CIFRA.

Se organiza en Madrid la Casa de América

El Ministro de Asuntos Exteriores la presidirá

Madrid, 8.—Se tienen ultimados los trabajos de la Comisión organizadora de la Casa de América, entidad ibero-americana que acogerá a todos los grupos hispano-americanos que viven en España.

Patrocina esta Comisión organizadora un Consejo integrado por representantes diplomáticos hispano-americanos, cuya presidencia ha sido ofrecida al ministro de Asuntos Exteriores de España.

Son presidentes honorarios los jefes de Estado de los países hispano-americanos y también el de Portugal.

Forman la entidad numerosas personalidades que tienen contraidos sobresalientes méritos en la labor hispano-americana.—CIFRA.

SE REUNE LA JUNTA CENTRAL CONSULTIVA CONTRA LA LEPRO

Madrid, 8.—Bajo la presidencia del subsecretario de la Gobernación, se ha reunido el pleno de la Junta central Consultiva contra la Lepra.

Quedó aprobado un proyecto de organización nacional contra dicha enfermedad.

El proyecto será entregado al Gobierno y cooperarán en la organización la Orden Militar Hospitalaria de San Lázaro, la Compañía de Jesús y la Dirección general de Sanidad.—CIFRA.

ACTO DE DESPEDIDA A UNOS CATEDRATICOS

Madrid, 8.—En el Internado Hispano-americano «Ramiro de Maeztu», se ha celebrado un acto de despedida a los nuevos

catedráticos de Universidad, don José María Alvareda, secretario general del Instituto de Investigaciones Científicas y don Isidoro Martín, Director de la Universidad de Bolonia.

Asistieron al acto el ministro de Educación Nacional, el director del Instituto «Ramiro de Maeztu» y otras personalidades.—CIFRA.

PARA LA DISTRIBUCION DEL ARROZ EN ESPAÑA

Valencia, 8.—El próximo lunes se reunirá el Sindicato Arrocerero con el jefe nacional del Servicio de Abastecimientos y Transportes para buscar una fórmula que permita la distribución del arroz a toda España.

La cosecha total intervenida por la Comisaría general es de 240.000 toneladas contra 150.000 intervenidas el año anterior. Se distribuirán 200.000 toneladas para el consumo interior, teniendo en cuenta que éste se ha incrementado por la escasez de otros artículos.

La presencia de arroz chino en Valencia se debe a compras hechas el año anterior y que llegaron con retraso.—CIFRA.

UNA MULTA DE 400.000 PESETAS A UN INDUSTRIAL

Burgos, 8.—La Fiscalía Provincial de Tebas ha propuesto a la superioridad la sanción de una multa de 400.000 pesetas y cierre del establecimiento a un industrial de esta provincia.—EFE.

EN BILBAO SE PROHIBEN LOS BANQUETES Y LOS VINOS DE HONOR

Bilbao, 8.—Los banquetes y los vinos de honor han sido suprimidos por el Gobierno civil.

A partir de hoy sólo podrán celebrarse con ocasión de bodas, bautizos, etcétera.—CIFRA.

SE DESCUBRE UNA MINA DE CARBON EN GRANADA

Granada, 8.—Cerca de Viznar ha sido descubierta una mina de carbón. Según los primeros datos, se trata de un aluvión de bastante importancia.—CIFRA.

PRESTAMOS A LOS OLIVAREROS

Jaén, 8.—La Sección Agronómica se dispone a hacer préstamos a los olivareros con garantía del fruto con interés del 4 por ciento.—CIFRA.

EL CAUDILLO CONCEDE UN PREMIO PARA LA EXPOSICION DE LA MANZANA

Oviedo, 8.—El Jefe del Estado ha concedido el premio de la Manzana de Oro para la Exposición que próximamente será inaugurada.

Se establecerán otros premios con los que se quiere estimular la labor de los cosecheros.—CIFRA.

Un convoy de mercantes británicos fué aniquilado por la Marina alemana

86 mil toneladas, al fondo del mar Atlántico

Ataques durante el día y la noche, a los objetivos de Londres y Inglaterra central

COMUNICADOS DE GUERRA

Berlín, 8.—Comunicado del Alto Mando alemán:

«Fuerzas navales alemanas de superficie han sido puestas en acción en el Atlántico para hacer la guerra comercial. En el Atlántico del Norte dichas fuerzas atacaron a un convoy británico. El total de los navios hundidos desplazaban 86.000 toneladas, lo que constituye un éxito para las fuerzas marítimas del Reich».—EFE.

Berlín, 8.—Comunicado del Alto Mando alemán:

«Como ya se ha anunciado en un comunicado especial, fuerzas de superficie de la Marina de Guerra que opera en el Atlántico, ha aniquilado por completo un convoy británico, hundiendo un total de 86.000 toneladas de buques mercantes.

Fuerzas aéreas han atacado durante el día y la noche numerosos objetivos de Londres y de la Inglaterra central, así como también barcos en aguas británicas. En Londres se provocaron explosiones y grandes y pequeños incendios en una gran extensión. También se atacaron fábricas de motores de aviación e instalaciones en Coventry, ocasionando explosiones y enormes incendios.

Durante los preparativos de salidas de la aviación británica para efectuar un raid nocturno, fué atacado el aeródromo de Folcon, donde fueron averiados varios aviones y destruidos los cobertizos. En Bristol fueron atacados varios depósitos y otras instalaciones en Dover.

Fuerzas navales enemigas amparadas en la oscuridad trataron de acercarse a las costas de Flandes, siendo rechazadas por la artillería costera y los cañones pesados de la D. C. A.

Como se ha anunciado, una formación de Stukas ha atacado a un convoy británico. Un crucero de 10.000 toneladas fué averiado seriamente y otro del mismo tonelaje fué alcanzado en proa quedando inmobilizado; un mercante de 5.000 toneladas, fué igualmente inmobilizado e incendiado y otro también de 5.000 toneladas fué hundido. Después, en aguas próximas al condado de Norfolk, fué hundido un navío por la aviación y más al Sur, otro quedó inmobilizado y rodeado de espesas columnas de humo.

En el curso de los combates aéreos que se libraron con motivo de estas acciones, fueron derribados varios aviones.

En la noche pasada la aviación británica realizó incursiones sobre la Alemania Occidental arrojando bombas incendiarias y explosivas. En algunas ciudades fueron dañadas casas particulares, resultando varias personas muertas y heridas.

Las pérdidas totales del enemigo en el día de ayer fueron de once aviones y un globo de barrera. Tres aviones propios, no han regresado.

El comandante Wilt ha logrado su cincuenta y tres victoria aérea.

Con el hundimiento de un buque de 6.000 toneladas en aguas de Escocia de un hidro, ha aumentado a 30.000 el número de toneladas hundidas.—EFE.

Londres, 8.—Comunicado de los ministerios del Aire y Seguridad Interior:

«Los ataques aéreos del enemigo contra el país fueron reanunciados poco antes de entrada la noche del jueves y se concentran principalmente contra Londres y los condados vecinos. También se arrojaron bombas en la región de Midland, en una ciudad del este de Escocia y en otros puntos alejados. En Londres y condados próximos los ataques adquirieron bastante intensidad y duraron hasta media noche. Fueron alcanzados edificios particulares y públicos y algunas instalaciones industriales registrándose cierto número de muertos y heridos. En el sur de Inglaterra se provocaron algunos incendios y hubo un pequeño número de muertos. En las demás regiones los daños fueron escasos y las víctimas pocas».—EFE.

Londres, 8.—Comunicado del ministerio de Seguridad Interior: «La aviación enemiga ha bombardeado en el interior del país, algunas aldeas, villas y zonas rurales. Las víctimas y daños son mínimas».—EFE.

ALEMANIA NO CONCEDE GARANTIAS PARA LA NAVEGACION DE UN BUQUE NORTEAMERICANO

Nueva York, 8.—En el departamento de Estado, se ha publicado una nota con la respuesta de Alemania a la petición de los Estados Unidos para que se concedieran garantías al buque americano que irá a un puerto de Irlanda para recoger a 1.200 ciudadanos yanquis.

El Gobierno del Reich dice que los alrededores de la Gran Bretaña son zonas de guerra y no pueden concederse garantías de la naturaleza solicitada por Washington.—EFE.

EDEN HA REGRESADO A LONDRES

Londres, 8.—Ha regresado el ministro de la Guerra, Eden, a Londres, a su paso por Gibraltar se detuvo en aquella plaza, visitando a la guarnición, a la que dirigió palabras de aliento. Dijo que regresaba muy satisfecho de su viaje a Egipto.—EFE.

HITLER, habla a la "VIEJA GUARDIA"

«Las profecías y cálculos del enemigo, se estrellaron contra la voluntad del pueblo alemán»

Munich, 8.—Se ha celebrado la fiesta de los antiguos militantes combatientes. El acto tuvo lugar en Loewenbrap Keller.

El Führer se dirigió a sus antiguos camaradas, recordando los tiempos de lucha. Después y entre constantes frases irónicas, relató la campaña contra los judíos que hacen todo lo posible por dificultar el movimiento nacional-socialista.

Refiriéndose a la guerra, dijo: «Todas las profecías y cálculos del enemigo, se han estrellado contra la voluntad del pueblo alemán. Formuló la razón de la guerra y señaló que el Reich lucha por su libertad y por su honor. (Grandes salvas de aplausos acogieron estas palabras).

Describe el desarrollo de la campaña y declaró que este año se puede considerar como el más grandioso del genio militar alemán.

Rinde homenaje a la disciplina y firme voluntad del pueblo germano.

Aludió a los ataques de represalia contra los objetivos británicos y terminó expresando la fe inquebrantable de Alemania en la victoria.

Durante diferentes párrafos del discurso fué aclamado con gran entusiasmo.—EFE.

ESFUERZOS PARA LA CONCLUSION DE LA PAZ CON ALEMANIA

Nueva York, 8.—La Associated Press, comunica que el Grupo Herzbe se esfuerza en concluir una paz separada entre el África del Sur y Alemania.—EFE.

Máquinas modernas

Para soldadura eléctrica por arco por puntos a tope y costura entrega inmediata. LA SOLDADURA ELECTRICA VIZCAINA. Apartado, 248. Bilbao.

NIKI! CONTRA LOS PARASITOS DEL CUERPO

En polvo, muy práctico, no ensucia, no irrita y destruye de verdad bichos y hienas. Algo científicamente nuevo en este campo. ¡Pruébelo!, en Farmacias.

Presiguen las operaciones en el frente del Epiro

Bombardeo de Corfú y otras ciudades

Roma, 8.—Comunicado del Cuartel general de las fuerzas italianas:

«Han proseguido las operaciones en el frente del Epiro. Nuestros aviones a pesar de las malas condiciones atmosféricas, llevaron su acción ofensiva a los objetivos próximos al lago Prespa y Corfú, que fueron alcanzados. Todos los aviones regresaron a sus bases. Una formación de seis aparatos enemigos atacó Valona, siendo destruidos cuatro de ellos y probablemente abatidos los otros dos. Parte de sus tripulaciones se arrojaron en paracaídas y fué hecha prisionera. En el Africa del Norte nuestras formaciones aéreas atacaron el aeródromo de oasis de Siba que fué alcanzado con pequeñas bombas y fuego de ametralladoras. El enemigo ha sufrido pérdidas considerables y son grandes los daños materiales. Dos aviones fueron incendiados en el suelo. Desde las tres hasta las cuatro, 30 aviones enemigos lanzaron bombas en la estación ferroviaria de Brindisi. Los explosivos provocaron un incendio en la estación y destruyeron algunos rielos, conducciones de aguas y un vagón. Los incendios provocados fueron extinguidos prontamente, no habiendo que lamentar víctimas.»—EFE.

Atenas, 8.—Comunicado del Gran Cuartel griego:

«En distintos puntos del frente, duelo de artillería. En el frente del Epiro hubo ataques locales del enemigo, que fueron rechazados. En la noche del 5 al 6, destacamentos griegos de infantería destruyeron nueve carros blindados enemigos que habían quedado inmobilizados el día anterior en el frente del Epiro, por nuestros anticarros. La aviación enemiga bombardeó Corfú y otras localidades. Hubo algunos muertos y heridos. No sufrieron daños las instalaciones militares. Nuestra artillería anti-aérea ha derribado un bombardero enemigo.»—EFE.

LOS GRIEGOS PUEDEN QUEDAR BLOQUEADOS EN FLORINA

Stambul, 8.—En un artículo que publica en un periódico, el general Sabis, analiza la situación del ejército griego y expresa sus temores de que en el sector de Florina pueda quedar bloqueado entre el lago Prespa y la frontera yugoslava, por la imposibilidad de ir hacia el Sur.

Cree también que la ayuda aérea y marítima inglesa no es suficiente.—EFE.

REGRESO DEL PERSONAL DE LA EMBAJADA ITALIANA EN GRECIA

Roma, 8.—Después de un viaje de tres días, ha llegado a Roma el tren que conduce al embajador de Italia en Atenas, señor Gracci y a todo el personal de la embajada y circundados.—EFE.

VIAJE DE INSPECCION DEL DUCE

En algún lugar de Italia, 8.—El Duce ha realizado un viaje de inspección a las bahías costeras.—EFE.

El pueblo griego es contrario a la guerra impuesta por los ingleses

Numerosas detenciones de personas hostiles a la política de Metaxas

(SERVICIO ESPECIAL)

Belgrado.—Las noticias que llegan de Grecia, son fragmentarias y contradictorias y revelan la excitación que reina en el pueblo que tiene que afrontar la trágica prueba impuesta por la megalomanía y servilismo de su Gobierno.

Un viajero búlgaro huido a noche última de Salónica, y que después de muchas vicisitudes ha logrado pasar la frontera yugoslava, cuenta que la agitación anti-italiana, que desde hace mucho tiempo se observaba, fomentada por los ingleses, había llegado en los días que precedieron al envío de la nota del Gobierno de Roma, a un alto grado de efervescencia. Todos los que alentaban la campaña, proclamaban abiertamente, de acuerdo con los numerosos ingleses instalados en estos últimos tiempos en Salónica, que la hora de los italianos había sonado.

Casi todos los numerosos armadores de la ciudad, en su mayoría hebreos y levantinos, al servicio de Inglaterra, desde hacía días, habían fletado sus embarcaciones para misteriosos destinatarios que se apresuraban a pagar anticipadamente y que luego dirigían los barcos a lejanos puertos de Levante. Todos sabían que se trataban de oficiales de la Marina británica.

La nota del Gobierno de Roma suscitó una fuerte reacción contra Italia. Cuando a los tres días de metódico avance italiano, comenzaron a vislumbrar, por ciertas noticias llegadas, la realidad de la situación, muy lejos de la imaginarias derrotas del enemigo, la atmósfera de provocaciones y fanfarronerías, se trocó rápidamente en pesimismo, ante la llegada al puerto de cualquier barco, se gritaba que eran los ingleses que acudían en ayuda de los griegos.

A tal punto llegaba esta impaciencia, que una personalidad inglesa de Salónica, fué obligada a declarar textualmente, según recogieron los periódicos griegos de la ciudad: «que, aunque la flota británica del Mediterráneo venga en ayuda de Grecia, el auxilio británico es bastante complicado y tropieza con numerosas dificultades, mucho mayores que meses atrás».

El efecto de tales declaraciones, hechas, según el viajero búlgaro, por una alta personalidad militar inglesa de Salónica, fué desastroso.

Y ya los elementos gubernamentales, que conocen la verdad, habrán podido confirmar que las tropas griegas están siendo batidas en retirada, en el frente, por la poderosa ofensiva de las columnas italianas.

Los diarios yugoslavos confirman también, que el avance italiano, que admiten los mismos griegos, prosigue en todo el frente.

Las informaciones que llegan a Yugoslavia procedentes de Atenas, reflejan que el espíritu del pueblo griego es contrario a la guerra, impuesta por los dirigentes al servicio de la Gran Bretaña. En efecto, algunos oficiales griegos han declarado en

Kremenitza, que la única esperanza que les queda es la de una mediación por medio de una gran potencia.

De otros puntos de Grecia, se reciben noticias, todavía sin confirmar, pero dignas de crédito, según las cuales se llevan a cabo detenciones y deportaciones de personas notoriamente hostiles a la camarilla de Metaxas y del ministro del Interior, acusados de haber sostenido la necesidad de una inteligencia con Italia.

«Es evidente—escribe «Politika»—que la situación podría cambiar por completo si se decidiesen a liquidar al pequeño grupo que ha puesto Grecia al servicio de Inglaterra y de la plutocracia internacional, convirtiéndola en campo de las grandes intrigas contra Italia».

Homenaje a los periodistas españoles en Lisboa

Portugal y España forman con el conjunto ibérico un mundo aparte

Lisboa, 8.—Hoy se ha celebrado un banquete oficial de despedida a los directores de los periódicos madrileños ofrecidos por el Director del Secretariado de Propaganda Nacional, Antonio Ferro. Asistieron el Embajador de España, los directores de los periódicos madrileños y numerosas personalidades de la literatura y del periodismo.

El director de «Informaciones», Victor de la Serna, envió a Ferro una carta lamentando no haber podido acompañerles en ese acto de confraternidad por sus muchas ocupaciones. En la carta se recordaba la ayuda que Portugal prestó a España durante la guerra de liberación.

Antonio Ferro pronunció un magnífico discurso en español resaltando la amistad fraternal de los dos países, de los que dijo que forman con el conjunto ibérico un mundo aparte. Portugal y España—agregó—nunca han podido ser vasallos de nadie y siempre fueron señores. Terminó abogando por la continuidad de la alianza fraternal de los dos pueblos y mucho más en estas horas difíciles de Europa.

Le contestó el director de la Agencia EFE, Vicente Gállego, quien expresó la honda gratitud de todos los periodistas españoles durante su estancia en el país hermano. Dijo que abandonaban Portugal con nostalgia, pues habían vivido horas de completa fraternidad. Terminó haciendo votos por la prosperidad de ambos países. Y sus gritos de ¡Viva Portugal! y ¡Arriba España! fueron unánimemente contestados.—EFE.

Mañana, festival de

"EDUCACION Y DESCANSO"

Existe gran animación entre los camaradas sindicados para el magnífico festival que en su obsequio se ha organizado por la obra Nacional de «Educación y Descanso», y que, como se sabe, se verificará mañana a las once de la mañana, en el Cine Góngora, cedido a tal fin por la Empresa Ramos.

Será representada por el Cuadro de Declamación que dirige el primer actor, camarada José Priego, la graciosa comedia «Los hijos de la noche» y el fin de fiesta estará a cargo de las mismas noveles artistas que tanto éxito alcanzaron en el Gran Teatro.

Educación Nacional

CONVOCATORIA PARA CUBRIR INTERINIDADES

La Junta Provincial de Primera Enseñanza de Castellón, comunica a esta Sección Administrativa, que está abierta la convocatoria para proveer interinidades, cuyo plazo termina el día 24 del actual.

PETICION DE EXCEDENCIA

El oficial cadete de Artillería don José Cubillo Salas, solicita la excedencia en su cargo de maestro.

HACIENDA

LIBRAMIENTOS A COBRAR

En la Depósito-Regaduría, están pendientes de cobro los libramientos expedidos a los señores siguientes:

Don Vicente Segura Muñoz, don Juan Díaz Carmona, don Francisco Sánchez, don Francisco Ruiz Tenllado, Administrador principal de Correos, Cañero de la Comandancia de la Guardia Civil, don Manuel Castro Obbero, don Cristóbal Arjona Corredera, don Manuel Miguel Rivero, administrador de la Prisión Provincial, don Miguel Gómez Ramírez, señor Jefe de la Inspección Provincial de Trabajo, señor Habilitado del distrito Forestal, don Rafael Alvarez Aguado, señor Juez Civil especial de responsabilidades políticas d. Sevilla.

SUCESOS

ARROLLADO POR UN TREN

Comunican de Peñarroya que al atravesar el ramal de la mina «San Rafael», Juan Antonio Tubio Muñoz fué arrollado por un tren.

Resultó con heridas gravísimas, teniendo que amputar ambas piernas. Fué asistido por el médico don Francisco Illera.

HERIDO AL CAERSE DE LA IMPERIAL DE UN VAGON

En la estación de Pedro Abad fué curado Juan Díaz Martín, de 17 años, de una herida en el parietal derecho y diversas contusiones que se causó al caerse de la imperial de un vagón del tren 1404. En grave estado fué trasladado al Hospital de Montoro.

CINE

GONGORA.—«PRELUDIO DE AMOR».—ESTRENO

El realizar una película con el fin exclusivo de disponer el lucimiento de una figura del canto, suele dar generalmente resultado negativo, ya que al supeditarse las situaciones a un lucimiento personal, se resiente de forma considerable la continuidad de la cinta y sufre, por tanto, el argumento, con resultados sensibles para el verdadero cine.

Mas cuando—como en el caso que nos ocupa—se trata de una cantante que se llama Grace Moore, que posee una voz deliciosa, ello compensa las deficiencias cinematográficas que pudéramos encontrar, que son, en definitiva, las frecuentes pausas en el desarrollo para intercalar bellas canciones a cargo de la protagonista.

Por lo demás, la cinta entretiene, y a ello contribuye el buen trabajo interpretativo de Gary Grant. La fotografía es buena y el doblaje, en español, discreto y elegante.

ALKAZAR.—«HAN RAPTADO A UN HOMBRE».—ESTRENO

Un argumento original, plagado de situaciones de verdadera gracia, y una interpretación magnífica a cargo del actor Vittorio de Sica y de Catalina Borrallo, constituyen los principales atractivos de la película italiana estrenada anoche en el mencionado local.

Los interiores nos presenta, asimismo, dicha película. Técnicamente, no nos satisface; el sonido y el doblaje, en español, no está logrado con la claridad oportuna.—J. L.

El cupón de ciegos

Número premiado el día 6 de Noviembre: 182.

EMPRESARIOS: Unido a la cuota normal, que se hará efectiva antes del 14 de Octubre, es inexcusable la presentación de la Declaración mensual de Subsidiados, sin lo cual vuestros trabajadores no pueden percibir el Subsidio Familiar correspondiente.

NOTAS TAURINAS

Pedro Barrera abandona el Sanatorio

El novillero Pedro Barrera, herido de gravedad en Córdoba, ha sido dado de alta por los facultativos que lo han asistido, habiendo abandonado el Sanatorio de Toreros, casi restablecido de sus heridas.

En breve marchará a Caravaca (Murcia), su pueblo natal, y tras una temporada de reposo se dedicará en el campo a un activo entrenamiento que le permita estar la próxima temporada en condiciones de figurar a la cabeza de la novillería. Nos alegramos del restablecimiento del bravo muchacho, tan admirado en Córdoba.

FIESTA EN LA GANADERIA DE ORTEGA

En la ganadería de Ortega se están verificando actualmente las faenas de fiesta.

En ellas interviene el famoso diestro y los aficionados que asisten tienen ocasión de admirar el portento de su toreo. Que tal vez no desaparezca para siempre de los ruedos...

MAÑANA, NOVILLADA EN BARCELONA

Mañana se celebrará en las Arenas de Barcelona una novillada con ganado de Manuel González, para Pepe Chalmeta, Mariano Cabré y Juan López Lago.—J.

NECROLOGICA

Uno de los más preclaros e insignes maestros de esta ciudad de Córdoba, ha rendido su última jornada: Don Raimundo Pérez Mora falleció en la última noche. Deja tras sí una huella sureolada del evangélico trabajo de enseñar durante 34 años de labor callada, para hacer posible, mediante la cultura, el renacer glorioso del Imperio huido, y muy próximo ya, reconquistado con la sangre y el trabajo de los españoles.

Lleva a su última morada, no sólo el recuerdo de la familia creada por él y educada en amor a la Patria, sino también el de sus camaradas del Servicio Español del Magisterio, que recuerdan y aprecian su larga permanencia en el penoso deber de hacer Patria desde la Escuela, y el afán de cumplir nuestro lema: Hacia Dios y el Imperio por la Escuela.



EL SEÑOR

D. Raimundo Pérez Mora

MAESTRO NACIONAL

FALLECIO EN CORDOBA A LOS 63 AÑOS, EL DIA 8 DE NOVIEMBRE DE 1940, A LAS 2 DE LA MADRUGADA

R. I. P. A.

Su desconsolada viuda, doña Gertrudis Losada Romero; hijos, don Manuel Pérez Losada (Peniente del Regimiento de Artillería de esta plaza), Raimundo, Dolores, Antonia y Margarita, y demás familia, ruegan a sus amigos y personas piadosas encomienden a Dios Nuestro Señor el alma del finado y asistan al funeral que por su eterno descanso se celebrará hoy día nueve, a las cuatro y media de la tarde en la parroquia de San Andrés, por cuyo favor les quedarán eternamente agradecidos.

El duelo se recibe y espide en la Iglesia.

CARTELERAS

GRAN TEATRO.—Compañía de Comedias de MANUEL LUNA, el famosísimo actor cinematográfico. Primera actriz: OLVIDO RODRIGUEZ.—Hoy sábado. Siete tarde y 10'30 noche. Presentación con la comedia en un prólogo y tres actos, original de Antonio Quintero y Pascual Guillén MI HERMANA CONCHA. Estrenada en Madrid por MANUEL LUNA.—Butaca numerada, 5'00 pesetas; Anfiteatro, 2'50; Paraíso, 1'00. Taquillas, desde las cuatro.—Mañana domingo: MORENA CLARA, de los mismos autores. El Fiscal de la obra será interpretado por MANUEL LUNA, su creador en la película de igual título. Se venden localidades.

TEATRO DUQUE.—Sábado 7 y cuarto tarde y 10'30 noche. EL PEQUEÑO VAGABUNDO. (Estreno) y FIN FIESTA COMPANIA MARIONETAS ITALO-BRASILENAS ROSANA PICHÍ. La maravilla de las maravillas.—Butaca, 3'50; Grada, 0'80.

Córdoba) y estreno de HAN RAPTADO UN HOMBRE, en español, por Catalina Borallo y Vittorio Tesica. Una película de argumento delicioso, una interpretación selecta y una realización perfecta.—Butaca, 2'50; Anfiteatro, 1'25.

ALKAZAR.—A las 7'30 y 10'45. NOTICARIO FOX (exclusiva de estreno en

CORDOBA

A las 7'30 y 10'45. NOTICARIO UCE NUM. 85 y estreno de PRELUDIO DE AMOR, en español, por Grace Moore y Gari Grant.—Butaca, 2'50; Entresuelo, 1'20.

Anuncios generales

COMPRA SE

colección revistas y periódicos

antiguos, españoles y extranjeros

Razón: Administración

de "AZUL"

SE COMPRA toda clase de DESPERDIJOS DE G MAS DOCE DE OCTUBRE, 2 Córdoba

EL GAS es lo más

Limpio Cómodo y Económico

Para cocinas, estufas, plancheros calienta-aguas y todos usos domésticos e industriales

INSTALACIONES ALQUILADAS

SE VENDEN SOLARES PRIMOS a la Avenida de Medina Azahara y Patronato de San Rafael. Razón: Pedro López, 31. Teléfono, 1078.

EL 6 DE OCTUBRE SE PERDIÓ un caballo entre La Cartota y Córdoba con las señas siguientes: Capa tordo oscuro, edad 5 años, hierro lado derecho número 21, nalga derecha R, nalga izquierda hierro seguro de La Mundial. Se ruega a quien sepa su paradero lo comunique al portero del Circulo de Labradores, por lo que se le hará una buena gratificación.

MUESTRA LUMINOSA Y COCHECITO de niño se venden en Bodega Diéguez General Varela, 66.

TUBOS DE GOMA FERRETERIA Córdoba

FUTBOL

ESTADIO AMERICA

El domingo 10 de Noviembre de 1940. —; Campeonato de Tercera Categoría

A las nueve y media C. D. CIUDAD JARDIN Y MAGDALENA F. C.

A las 11 CORDOBA F. C. y C. D. SAN LORENZO

PRECIOS: Preferencia 2 pesetas, General 1.—Especial de Socio 1'50 pesetas

BANCO CARPINTERO COM. pro. Dirigirse: Manuel Moreno Navas. Viento, 8.

RESTAURANTE MONROY. Antiguo dueño del Restaurante Buenos Aires. La casa mejor surtida en este ramo. Plaza: Constitución, 57. Teléfono, 2885.

COMPRAMOS PARTIDAS CUBIERTAS usadas cualquier estado. Pago contado. Ofertas! Apartado, 8.041.

SE VENDE SOLAR 1.000 METROS, con agua. Razón: Villa San Francisco, teléfono (Villa Azul), 387.

LA RAPIDA: COMPRA Y arregla gafas y stilográficas. Alfonso XIII, 9 y 11.

TUBOS DE GOMA PARA trasiego. Ferrreteria Córdoba.

VENDO CASA HUERTA LA Reina solar amplio cochera; también equipo pintar duco. Razón: Calle Colombia. Establecimiento Bebidas, vinda de Ma dueño.

SE ARRIENDA CASA EN EL campo próximo al Brillante, con cuarto de baño. Razón: Martínez Rucker, Claudio Marcelo, 13.

LORENZO RUIZ. PRACTICANTE. Juan de Mena, 8. Teléfono, 2447.

PARA SERVICIOS ECONOMICOS

Nueva Funeraria

TELEFONO 2-3 8 8 RAVE, número 19 - CORDOBA

SE VENDE CARRILLO MANO, peso platillos y cama madera. Razón: Droguería, Plaza Angel de Torres.

TUBOS DE GOMA PARA sulfatadoras. Ferrreteria Córdoba.

VENDO COLLERA DE PERROS lobos macho y hembra. Dos meses. Razón: Alfonso XII, 25.

COMPRO TRAJOS NUEVOS algodón y lana. Ofertas: Saenz Torres González Cuadrado, 8-10. Sevilla.

TUBOS DE GOMA PARA riego. Ferrreteria Córdoba.

VENDO DANDO FACILIDAD de pago, finca unas 8.000 céntimos, tierra siembra y pastos para unas 100 cabezas, está a 5 km. carretera Granada y 21 de Jaén. También vendo iguales condiciones, fábrica aceite y dos casas en Pegalajar (Jaén). Para tratar, don León Esteban, Martínez Molina, 50. Jaén.

Repoblación Forestal Ráida y Lucrativa...

con CHOPO LOMBARDO

que va muy en riberas y terrenos de regadío

Venta de planta: RAFAEL SALCEDO NIETO

Hacienda San Rafael.-Villarrubia (Córdoba)

Los pedidos se sirven por riguroso orden

CAJAS REGISTRADORAS NATIONAL AGENCIA OFICIAL

Gran Capitán, número 4. (Fral)

JOCINAS TIPO BILBAO. Ferrreteria Córdoba

ARRIENDASE FABRICA-MOLINO acaletero, depósitos almacén, capacidad 5.000 arrobas cabidas. Teléfono Villa Azul, 311.

VENTA CASA. INFORMARÁN: San Francisco, 50.

TUBOS DE GOMA PARA ASPIRACION. Ferrreteria Córdoba.

MAQUINAS DE ESCRIBIR. Reparaciones. Ventas. Vallalares, 20. Teléfono 2578.

CASA SE VENDE. RAZON Cardenal González, 58, principal.

VENDO HERMOSO RELOJ antiguo. Parra, 13, principal izquierda.

ESCALERAS PLEGABLES. Ferrreteria Córdoba.

SE VENDE ESTANTERIA mostrador y enseres para establecimiento en Hornachuelos. Plaza Calvo Sotelo, 8.

REPARACIONES GARANTIZADAS de máquinas de escribir. Librería Ibérica. Teléfono no. 2976.

FERRRETERIA EN GENERAL. Ferrreteria Córdoba. Concepción, 28 y 20. Teléfono, 1176.

VENDO UNA MAQUINA DE coser Singer, bobina central. Isabel, II, número 12.

SE ADMITEN HUESPEDES en familia. Plaza España, 6, bajo derecha.

TRACTOR AGRICOLA SE arrienda para labores por temporadas. Auto ocasión. Gran Capitán, 26. Teléfono, 2182.

MECANOGRAFIA QUE SEPA contabilidad. Escribir edad y aptitudes a Apartado Calle Franch, 74.

ADMITO HUESPEDES EN familia, pensión completa. Alfaro, 45.

SE ARREGLAN PARAGUAS. Telas, puños, barras, varillas, materiales de fábrica. Fitero, 5-C. (Próximo Jardín Duchas).

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN:

Córdoba, un mes..... 3'00 Ptas
 Provincia, trimestre..... 9'00 »
 Extranjero, trimestre..... 12'00 »

AZUL

Redacción, Administración y Talleres
FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONA
LISTA Y DE LAS JONS
 Puerta del Rincón 1-1 Teléfono 2430
 Apartado de Correos número 8

DEPORTES PULSO DEL MUNDO

Mañana, Racing-Xerez

Un buen once local que ofrece garantías de éxito

No hay que hacer resaltar la importancia del encuentro que tendrá lugar mañana en el Estadio América entre el Racing y el Xerez F. C.

En dicho partido se juega el Racing algo más que dos puntos. Aparte de la importancia que ellos tendrán para la clasificación final, el ganar el partido supone un avance notable de puestos en la clasificación momentánea con la consiguiente elevación de la moral deportiva del equipo y del Club.

Si en dos los partidos perdidos en nuestra casa y, aunque no es la lógica virtud frecuente en el fútbol, es bien verdad que son más seguros los partidos a ganar en terreno propio que los que se juegan en las lides extrañas, donde faltan muy importantes factores de la victoria.

El equipo que mañana presenta el Racing, ofrece, indudablemente, garantías de éxito. La afición, estudiando la alineación que insertamos al final de esta breve comentario, nos dará la razón.

El Xerez trae un equipo muy aceptable y aunque no conocemos en detalle su alineación, sabemos que en la portería figura Ispua y en el centro de la línea media el excelsa y veterano Segura.

Frente a él, los colores blanquiverdes serán defendidos por los siguientes jugadores: Ladrón de Guevara, Ciraco, Cornejo; Mija, Cachón Marcueta; Fernández, Baena, O'ano, Gomar y Perea.—MIRON.

LA JORNADA DE TERCERA CATEGORÍA LOCAL

Se presenta interesantísima la jornada de tercera categoría: A las nueve se enfrentan dos equipos muy acopiados y que en actuaciones anteriores, han demostrado tener un cuadro de jugadores muy completo.

Este partido, «Magdalena F. C.» y «C. D. Ciudad Jardín», será arbitrado por el asistente señor Mora.

El «plato fuerte» del programa es a las once; se enfrentan dos equipos de clase: El «Córdoba F. F.» y el «C. D. San Lorenzo». Como ya es sabido, la categoría de estos Clubs es superior a la tercera, pero como quiere que ninguno ha celebrado todavía competición oficial, todos sus mejores jugadores se alinearán en sus amateurs respectivos, ya que ello no les impide puntuar en el referido campeonato de tercera.

Sabemos que el «Córdoba» tiene fichados notables elementos de la provincia, a los cuales tiene citados para alinearse en este partido; y por otra parte, el equipo del simpático barrio de San Lorenzo, campeón de tercera en la pasada temporada, tiene muy reforzadas sus líneas, y presentará un potente once.

El señor López, del Colegio de árbitros del Sur, será el «pitero» de este interesante encuentro.

DOS PARTIDOS EN RUTE

En dos interesantísimos partidos jugados el sábado y domingo últimos entre el

Las conversaciones anglo-rusas fracasan también en Londres

El embajador Maisky es llamado todos los días por Lord Halifax

Después de haber llegado al consabido «punto muerto» en Moscú, las conversaciones anglo-rusas, están fracasando igualmente en Londres. La constancia de los diplomáticos ingleses, que tiene mucho de testarudez, se estrella ante la despreciativa actitud del Embajador Maisky, que se limita a acceder a los continuos requerimientos del Ministro de Negocios Extranjeros del Gobierno de Londres, que le invita casi diariamente a conversar con él, haciéndole magníficos ofrecimientos sobre el reconocimiento de Gran Bretaña a la soberanía de Rusia sobre Lituania, Latvia y Estonia. El Embajador, Maisky,

no suelta prenda y los periodistas que hacen información en el Foreign Office, apenas pueden cambiar con él más palabras que las estrictamente necesarias para un saludo. Lo único que pueden decir es que «el Embajador soviético, parece hallarse en excelentes disposiciones», como escribía ayer el redactor diplomático de «Daily Herald». Bien poca cosa, si se tiene en cuenta que Inglaterra aspira nada menos que a la inteligencia con Rusia, o, por lo menos, a la consecución de un pobre tratado comercial.

EL RESULTADO DE LAS ELECCIONES NORTE AMERICANAS

La reelección de Roosevelt en nada altera la situación internacional ni la política exterior de los Estados Unidos. Este continuará ayudando a Inglaterra, sin intervenir directamente en el conflicto, porque la tensión nipo-americana no le permite distraer fuerzas, que pueden actuar en un frente de enorme extensión en las costas americanas del Pacífico. Esta es una causa muy seria que frena el belicismo de los dirigentes americanos, que antes de meterse en aventuras, tienen que pensar en la defensa de su propio país, contra un adversario temible, cuya actitud, en caso de intervención americana en la guerra de Europa, preocupa muy justificadamente a la opinión pública americana, que de ningún modo quiere la guerra.

ESCLARECIMIENTO DE LA SITUACION EN LOS BALCANES

Una vez más Yugoslavia y Turquía han definido sus respectivas neutralidades de un modo claro y terminante que hacen desaparecer los motivos de inquietud, que hicieron temer fundamentalmente en los días pasados, la extensión de la guerra a esta parte de Europa, eterno semillero de conflictos internacionales.

Se ha despejado la situación balcánica, cuando Inglaterra ha perdido enteramente su influencia, después de los fracasos de los agentes del Intelligence Service y de los funcionarios del Foreign Office, cuyas maniobras, ingerencias y presiones han dado resultados negativos, tanto en Ankara como en Belgrado.

FEDERICO ROCA

El planeta Mercurio será visible el próximo lunes

El próximo lunes desde las veinte horas y tres minutos hasta la una hora y quince minutos del martes, será visible en toda la Península el planeta Mercurio, uno de los más importantes y de mayor volumen que brillan en el firmamento.

equipo malagueño «Málaga F. C.» y «Racing Club», de Rute, se disputó una preciosa copa donada por éste, resultando vencedores los locales por 5-4.

El equipo visitante demostró ser digno rival del Racing.

LOS PARTIDOS DE MAÑANA

En la séptima jornada del Campeonato de la Liga, se jugarán los partidos siguientes:

- PRIMERA DIVISION**
- Murcia-Madrid.
- Celta-Atlético Bilbao.
- Oviedo-Barcelona.
- Español-Valencia.
- Atlético Aviación-Zaragoza.
- Sevilla-Hércules.
- SEGUNDA DIVISION**
- Segundo Grupo**
- Castellón-Granada.
- Cádiz-Betis.
- Levante-Badajoz.
- Sabadell-Malacitano.
- Córdoba-Jerez.
- Genova-Cartagena.
- TERCERA CATEGORIA**
- Andalucía**
- R. Balompédica-Corja.
- Olimpica-Electromecánica.
- R. Onuba-Ecija.